

Jézus Urunk tanítása

2024. április 5.

Jézus Krisztus Urunk:

Köszöntöm testvéreimet, akik eljöttek az április hónap Golgotájára, hisz most még a Feltámadás fényében élitek napjaitokat. Hisz érzitek a Feltámadás fényének a szeretetét és kegyelmét, amely reátok áradhatott, hogy betöltötte szíveteket, lelketeket, hogy működhessen rajtatok és bennetek.

A mai tanítás, amely felétek szólt¹, ez már egy kicsit távolabb van a Feltámadás hajnalától, ez már inkább a hónap vége felé fog lenni számotokra, hogy Én, Jézus Krisztus Uratok tanítványaimnak arról beszéltem, hogy Én vagyok a Jó Pásztor, aki Életét adja a juhaiért. Ekkor még nem értették tanítványaim, hogy Én, Jézus Krisztus Uruk hogyan fogom Életemet adni a juhokért. De ezt a tanítást megadtam számukra, hogy Én nem béres vagyok, mert a béres, az vigyáz a juhokra, de ugye, ha látja, hogy jön a farkas, akkor ott hagyja a juhokat, és elszalad. Mert ő béres, és nem jó pásztor, tehát nincs gondja a rá bízott juhokra. A farkas megérkezik, megragad néhányat, a többit pedig szétkergeti. De Én, a Jó Pásztor, aki Életemet adom a juhokért, akik ismernek Engem, és hallgatnak szavamra. Vannak más juhaim, amelyek nem ebben az akolban vannak, de azokra is figyelniem kell, és vezetniem kell őket, és majd hallgatnak szavamra, s végül egy Pásztor és egy nyáj lesz.

Atyám ismer Engem, Én ismerem az Atyát. Az Atya tudja, hogy Én az Életemet adom a juhokért, hisz Tőle kaptam.

A juhok ti vagytok, testvéreim, a jelenben is, akik, ha ismertek, és hallgattok szavamra, akkor tudtok követni, a követésben felismeritek, hogy mi a küldetésetek. Mert Én a Jó Pásztor vagyok, aki szeretettel tudok szólni felétek ebben a zűrzavaros világban, amelyben éltek. És az a legszomorúbb, hogy nagyon-nagyon sokan elvesztek ebben a zűrzavaros világban, holott csak hinni és bízni kellene a Jó Pásztorban e mai tanítás révén. Mert ti juhok vagytok, és értetek Én az Életemet is odaadom. Mert az Atyától kaptam ezt a hatalmat, hogy senkinek nem kell elvenni Tőlem az életet – Én magam adom oda szeretettel, mert megvan a hatalmam, hogy ha kell, odaadom, és hogy ha kell, visszavehetem.

De ti felismeritek-e ezt a tanítást olyan révén, hogy hogyan kapod meg azt a segítséget és kegyelmet, amire szükséged van e zűrzavaros mindennapi

¹ Ezen a napon a Golgota előtti ajándék-tanítás a következő volt: *A jó pásztor, aki nem béres* (Jn 10,11–21).

világban, ahol minden fontosabb – Atyám, Én, Jézus Krisztus Uratok néha nagyon távol álljak tőletek. Mert ha valami nem úgy történik, ahogy elképzeltetek, és ha imádkoztok, lehet mondani, egy darabig, egy ideig, s azt mondom: „Nem történik meg. Hát akkor én miért imádkozzam? Eltávolodom, életem a saját kialakított életemet.”

Az ilyen testvéreim a juhokban abban a másik akolban vannak, akikre szintén figyelniem kell, hogy majd felismerjék szavamra, hallgassanak Reám, és kövessenek.

A tanítás, az úgy szól felétek és hozzátok, hogy most nemcsak az egyik akolban lévő juhaimnak szól, hanem a másiknak is. De kinek lesz nyitott a szíve, ki az, aki felismeri, elfogadja, és hallgat reá, és megpróbál a szerint elindulni és cselekedni, és érezni a kegyelem szeretetét, amelyre szükségetek van, hogy megerősödjétek?

Nehéz most az élet, azt szoktátok mondani, amelyben jelen vagyunk, és élünk. De ezt a nehézséget az emberek alkotják, nem Atyám, és nem Én adtam – azon emberek, akik úgy érzik, hogy ők mindenki fölött állhatnak. És a juhaim már nem fontosak számukra, hisz hogyan is szóltam felétek a Feltámadás hajnalában?

Íme, a Kereszt, amelyre, ha reá tekintesz, érzed a megváltás kegyelmét, mert ezért adtam oda az Életemet, hogy megváltást hozhassak azoknak, akik hallgatnak szavamra a mai tanítás szerint, és ismernek, és követnek. De aki nem akar megismerni, aki nem akar hallgatni szavamra, akinek nem fontos ez a Kereszt a megváltásban, az most még éli a saját kialakított életét, aki abban a másik akolban van, akire először csak figyelek, hogy hogyan viselkednek, és mire vágyakoznak. És amikor látom, hogy szólhatok hozzájuk, és vigyázok reájuk, hogy felismerjenek, és vezessem őket, hogy akkor már egy Pásztor és egy akol legyen.

A Kereszt, az a megváltást hozta el számotokra a kegyelemben. A Keresztnek a megváltásában odaadtam Életemet, azt az Életet, amelyre az Atya felkészített. A mai tanításban meg ezt adom felétek, hogy Én, a Jó Pásztor annyira szeretlek benneteket, hogy az Életemet is odaadtam juhaimért.

De az élet, az a kegyelemmel odaadható, és visszavehető, mert megkaptam hozzája az Atyától ezt az ajándékot, ezt a kegyelmet, vagy, ahogy némelyek mondják: ezt a parancsot. De Én inkább kegyelemnek mondom el felétek. Mert az Atya ismer Engem, Én ismerem az Atyát, és tudom, hogy mire készített fel, és hogyan cselekedjem.

Most Én, a Jó Pásztor felétek szintén tanításokat adok, mert ti vagytok a juhaim, hogy felismerjétek a tanításomat, majd a szerint cselekedjétek, és ti is megismerhettek Engem, s Én, Jézus Krisztus Uratok megismerhetem juhaimat, akik ismernek, és majd hallgatnak szavamra. De ez egy folyamat, amelyen végig kell menni, amelyet fel kell ismerni, amelyet el lehet fogadni. Nem erőltetem, nem parancsolom, Én felajánlom felétek e tanításomat, s a

tanítás által azt a mondanivalót, hogy Én vagyok a Jó Pásztor felétek, aki ismeri juhait. Én nem a béres vagyok, az, aki lehet, hogy figyel reátok, de ha látja a veszélyt, akkor ott hagy benneteket, és elszalad. És a veszélyben lehet, hogy az élet is oda lesz, mert ugye ebben a tanításban hogy van?

A béres, mikor látta, hogy jön a farkas, ott hagyta a juhokat, és elszaladt. A farkas elragadott néhányat, a többit pedig szétkergette. A béresnek nem volt rá gondja már, mert nem törődött a juhokkal.

És a félelem néha mit tud kiváltani belőletek? Nem a kegyelmet, nem a türelmet, nem a szeretetet és a békét, hanem néha a gyűlöletet, az indulatot, a kapzsiságot és a féltékenységet. S akkor már nem törödtök az embertársaitokkal, hagyjátok, hogy ha kell, el is veszhet, úgy, ahogy itt is némely juh ugye, akit a farkas megragadott, az már nem került vissza. Amelyeket pedig szétkergetett, a Pásztor oda ment, és összegyűjtötte őket, és:

– Ha kell –, azt mondta nekik –, mivel ismertek, Én is ismerlek benneteket, az Életemet is odaadom értetek.

Ezen el lehet gondolkodni, hogy az Atya s Én, Jézus Krisztus Uratok hogyan szeretlek benneteket. De ez a szeretet, ez kell, hogy kölcsönös legyen. Ne csak az Atya, és ne csak Én, Jézus Krisztus Uratok áraszam, a szeretetet – nektek ehhez meg kell nyílani, tudnotok kell elfogadni, szívetekbe zárni, megengedni, hogy működjön rajtatok és bennetek, és ha szükséges, akkor ti is megnyissátok a szíveteket, és áraszátok azon testvéreitek felé, ahol érzitek, hogy talán nincs jelen a szeretet kegyelme. Így tud eggyé válni a működésben a kölcsönös szeretet, amelyről tanítalak benneteket e tanítás révén.

Várjátok, tudom, Tőlem, hogy mi a jövő. Ahogy mondtam e év kezdetén, nem akarok félelmet árasztani felétek. Ha emlékeztek, így mondtam akkor is: Nyújtanak nektek épp elég félelmet mások. Én megerősíteni akarlak benneteket a szeretetemmel. A tanításommal pedig, hogy tudjátok, hogy hova tartoztok, és kit követtek, és ki az, aki segítséget nyújt számotokra. Ha nyitott a szíved és a lelked, felismered, elfogadod, szívedbe zárod, megengeded, hogy működjön rajtad és benned, és majdan a szerint cselekszel, mert kell majd cselekednetek, és nem mindegy, hogy hogyan.

Én a tanításaimat azért adom így számotokra és felétek, hogy legyen, mibe belekapaszkodni, ami által megerősödtök.

Fontos, hogy érezzétek, hogy nektek is van feladatotok a cselekvés-tetekben, nemcsak kiválasztott Mária testvéremet hívtam meg a Golgota elfogadásában, a plusz vállalását, hogy csak neki lesz fájdalom és szenvedés, ahogy mondani szoktátok, hanem nektek is lesz feladatotok. Ha nyitott a szíved, felismered, és a szerint cselekszel, hogy érezd, kinek a gyermeke, kinek a testvére, és ismételen kinek a gyermeke vagy, és kit akarsz követni, és hogyan várod a segítségnyújtást a Királynőtől, az Édesanyától, hogy a védőpalástot hagyja meg a saját országa felett, az Ő nemzete és alattvalói felett a segítségnyújtásban.

Van még idő átgondolni a tettek döntésének cselekedeteiben.

És ahogy mondtam a kezdetekben, s ahogy mondtam ennek az évnek a kezdsében, adtam nektek egy fegyvert, a Szentolvasót, hogy imádkozzatok. Engeszteljétek az Édesanya és a Királynő Szeplőtelen Szívét, s kérjétek, hogy imádkozzon veletek, fogadja el imáitokat, tekintsen reátok, mert Tőle várhatjátok a segítséget a kegyelem működésével a mindennapokban, a mindennapokhoz.

E zűrzavaros világban, ahol, mondtam már: a hatalom és hogy „én mindenki felett állok, hogy tudjak dönteni”. De őket is az imával meg lehet változtatni.

Emlékezzetek, amikor az Édesanyám gyermekeket kért imára, és általuk többen és többen összetették kezeiket, és imádkoztak, néha hogyan változott meg egyik napról a másikra a jelenlét.

Most is így kell imádkoznotok, hogy megváltozzanak a mostani jelenlétek, amelyek körülvesznek benneteket. Mert a Pásztor, az szeret benneteket, és Életét is adja az Ő juhaiért, akik ismerik Őt, és hallgatnak szavára.

Én, Jézus Krisztus Uratok pedig ezt kérem tőletek: Ti meg figyeljétek az Édesanyára, a Királynőre. Engeszteljétek Szeplőtelen Szívét, és kérjétek, hogy segítsen az Ő országának, az Ő nemzetének, az Ő alattvalóinak, akik most ígérenk, hatalomra törnek, gyűlöletet, irigységet szítanak, mert, ahogy mondtam már, néha az emberélet sem számít, „csak az én hatalmam legyen meg”, némelyek így gondolkodnak. Ezért biztatok a Királynő hatalmában, hogy Ő nyújtson segítséget számotokra.

Ennek reményében áradjon reátok ma kiválasztott testvérem által áldásom, töltse be szíveteket, lelketeket, de mivel még a Feltámadás Fényében vagytok, ezért most ismét úgy szólok felétek és hozzátok, ahogy a hajnal feltámadási örömet éltétek, hogy fogjátok össze kezeiteket, és áradjon reátok ma még a Feltámadás Fénye.

Pásztorom jöjjön elsőként Mária testvérhez.

Áradjon reátok a Feltámadás Fényének melegsége és ragyogása. Töltse be szíveteket, lelketeket, hogy működhessen rajtatok és bennetek, mert az Élet erősebb lett a halálnál, és megtörte a halált, hogy Új Életet árásson minden nyitott szívű testvéremhez.

Ennek reményében áradjon reátok kiválasztott Mária testvérem által áldásom. Töltse be szíveteket, lelketeket a mai nap jelenlétével.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek.

A Szentlélek kegyelme és melegsége öleljen át benneteket, erősítsen meg, hogy készen állhassatok a felismerő feladathoz, és tudjatok cselekedni, és engeszteljétek az Édesanya, Királynő Szeplőtelen Szívét e zűrzavaros, nehéz mindennapi világban.

Jelen lévő testvérek:

Dicsőség Neked, Istenünk!